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01 Usia ayah p tahun dan ayah 6 tahun lebih tua dari
paman. Jika jumlah umur paman dan ayah 38 tahun,
maka model matematika yang tepat adalah.....
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02 Jumlah dua bilangan ganjil adalah 38. Jika selisih
kedua bilangan itu 4, maka bilangan yang terbesar
adalah ...
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Tiga lusin pensil dibagi rata kepada sejumlah anak

(03  sehingga masing-masing menerima 5 batang pensil
dan sisanya 1 batang pensil. Banyak anak yang
menerima pensil tersebut adalah ...




04 Jumlah 3 bilangan genap berurutan sama dengan 90.
Berapakah jumlah bilangan terbesar dan terkecil?

Uang ibu sebanyak Rp150.000,00. Setelah di berikan
kepada dua anaknya untuk keperluan sekolah dalam
jumlah yang sama sisanya tinggal Rp20.000,00.
Berapa rupiahkah uang yang diterima masing-masing
anaknya ?

Nada membeli kue untuk lebaran. Harga satu kaleng
kue nastar sama dengan 2 kali harga satu kaleng kue
keju. Harga 3 kaleng kue nastar dan 2 kaleng kue keju
Rp480.000,00. Uang yang harus dibayarkan Nada
untuk membeli 2 kaleng kue nastar dan 3 kaleng kue
keju adalah.....
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Semangat Dalam
Mengerjakan Tugas
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